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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA n 01 – CONCORRENCIA N°1/2024
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDE DE COMCORRENCIA, Nº 3/2024, PROCESSO Nº 408/2024, QUE TEM POR OBJETO AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA PARA A CONSTRUÇÃO DA RUA COBERTA NA RUA CRISTIANO AFONSO BIRCK NA CIDADE DE VIADUTOS-RS. Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro (30.07.2024), às nove horas (09h00min) na sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniu-se a Agente de Contratação Camile Denise Dallagnol juntamente com a equipe de apoio, todos designados pela Portaria Municipal número trinta e sete, de dezesseis de janeiro de dois mil e vinte e quatro (nº 037/2024, de 16.01.2024), com a presença dos seguintes membros:  Fernanda Taíse Dolinksi, Ana Carolina Oliviecki Rangel e Mateus Antônio Kowalski para análise dos envelopes de propostas e documentos referentes a Concorrência n°3/2024, elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo, que tem por objeto a seleção de propostas visando a contratação de Empresa(s), sob regime de empreitada global. Cadastraram-se junto ao Setor de Compras, para participar do certame as seguintes empresas: JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA – EPP, neste ato representada pelo Sr. Josias Borges de Oliveira; LC RODRIGUES CONSTRUÇÕES LTDA, neste ato representada pelo Sr,  Ronaldo dos Santos da Rocha, CONSTRUTORA MEG LTDA – EPP neste ato representada pelo Sr Divaldino Luiz Pires da Silva, L E D CONSTRUTORA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Diego Brito, CS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA, neste ato representada pela Srª Mariane Andreia Cuzma, LBN INDUSTRIA DE ESTRUTURAS PRE-MOLDADAS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Elias, Galiver. Realizado o credenciamento, a Agente de Contratação, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram a abertura do envelope nº 01 – DA PROPOSTA das empresas acima mencionadas, verificou-se que as mesmas apresentaram proposta em conformidade com o Preço Orçado. Aberta a sessão de lances, fica classificada a proposta de seiscentos e sete mil e quinhentos reais (607.500,00) da empresa CONSTRUTORA MEG LTDA – EPP,. A comissão de Licitações passou a proceder na verificação da documentação no qual o item 6.3 letra a) (balanço patrimonial, demonstração de resultado de exercido e demais demonstrações contábeis dos dois últimos exercícios sociais) não está em conformidade com os critérios previstos no edital, não apresentou o balaço referente ao último exercício social, ficando inabilitada do certame, deste modo a comissão passou a verificação da documentação da segunda colocada JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA – EPP sendo que a mesma não comprovou qualificação técnico – profissional no item 6.4 letra b) certidões ou atestados, que demostrem capacidade operacional na execução de serviços similares de complexidade equivalente ou superior ao objeto da documentação conforme exigido, ficando inabilitado do certame, passando a Comissão para abertura da documentação da terceira colocada L E D CONSTRUTORA LTDA, a mesma apresentou as certidões negativas de débitos Federal e Municipal vencidas, tendo a mesma o prazo de cinco dias para apresentar novas certidões. Manifestaram interesse de recurso os representantes das empresas CONSTRUTORA MEG LTDA – EPP e JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA – EPP prazo de três dias corridos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes.

